

全国场地自行车冠军赛:我区选手获1金2银

◎内蒙古看台——
新报讯(记者 牛天甲)
3月13日,由国家体育总局自行车击剑运动管理中心和

中国自行车协会主办的2017年全国场地自行车冠军赛分站赛第一站比赛在浙江长兴收官。最终经过激烈争夺,我区运动员夺得1金2银。

本次比赛为期4天,共有来自北京、上海、辽宁、河南等19支代表队的324名运动员参加成年男、女和青年男、女四个组别的角逐,比

赛设有争先赛、1公里计时赛、500米计时赛、团体竞速赛、团体追逐赛、凯林赛、记分赛、全能赛等8个项目,经过激烈争夺,我区运动员刘

子新在成年女子20公里记分赛中夺冠,同时获得女子个人全能赛第八名。在男子团体追逐赛中,我区运动员伊特格乐、张一航、陈新、黄

建业齐心协力夺得一枚银牌;在女子7.5公里记分赛中,小将图娜拉获得第二名,潘杨获第四名。此外,张轶获得男子个人全能赛第四名。

丁俊晖世界排名升至第四

新华社消息 国际台联13日公布了最新一期的世界排名,中国球员丁俊晖因为上周在球员锦标赛中闯入半决赛,排名上升到第四位。

国际台联的世界排名以球员过去两年内在所有排名赛和巡回赛上获得的奖金总和计算。由于闯入球员锦标赛半决赛,丁俊

晖赢得了3万英镑(约25万人民币)的奖金,这使他的奖金总额达到47万4450英镑,超过首轮出局的墨菲位居第四。

自从2014年12月在世界第一的位置上待了短暂的一段时间后,丁俊晖的排名不断下滑,到2016年4月一度下降到第17位。去年5月他在世界锦

标赛上获得亚军后,排名从17位飙升到第九,现在进入前四,说明他的职业生涯又进入了一个新的高度。

在这期世界排名榜上,排在前十位的选手依次是:塞尔比、特鲁姆普、宾汉姆、丁俊晖、墨菲、希金斯、霍金斯、傅家俊、罗伯逊、卡特。(王子江)

不满裁判执法 红蓝主帅吵起来了

《羊城晚报》消息 英格兰足总杯最后一场1/4决赛14日凌晨在斯坦福桥球场收兵,凭借坎特的进球,蓝军切尔西以1:0小胜红魔曼联,第22次杀入足总杯四强。曼联中场大将埃雷拉早早领到个人第二张黄牌被罚下,是红魔处于劣势的关键原因。

此役,曼联的头号射手伊布被禁赛,马夏尔和鲁尼也双双伤缺,让主教练穆里尼奥只能以拉什福德担纲锋线,德赫亚、瓦伦西亚和达米安也轮换首发上阵。切尔西则只轮换两人,威廉和马蒂奇回到首发。

从第16分钟开始,曼联就遭遇险情。阿扎尔摆脱斯马林后突入禁区低射,球被德赫亚扑挡后擦死角立柱偏出;随后卡希尔角球混战中扫射反弹球,被德赫亚神勇扑出;威廉开出角球,科斯塔小禁区头球攻门顶高。由于承受了极大的进攻压力,曼联方面犯规不断,第36分钟,埃雷拉侵犯阿扎尔,累计两张黄牌被罚下。这使得曼联在比赛的大部分时间里不得不以寡敌众。为此,穆里尼奥还以防守更好的费莱尼替换进攻组织者姆希塔良,令曼联完全

陷入被动挨打的绝境。第40分钟,主队的阿隆索在边线附近被曼联后卫瓦伦西亚放倒,当值主裁判没有出牌,这让切尔西主教练孔蒂大怒,他怒吼着走向另一边的穆里尼奥,双方发生了激烈争吵。第四官员赶紧挡在两人的中间,曼联助教法里亚也急忙拉住穆里尼奥,这才阻止两位名帅发生肢体冲突。

本场比赛中,少一人的曼联处于绝对劣势。最终,切尔西“铁腰”坎特在第51分钟接威廉的助攻,射反弹球破门锁定胜局。(徐扬扬)

巴萨落败 皇马反超

《北京青年报》消息 13日凌晨,本赛季西甲联赛第27轮的一场焦点战在里亚索球场结束,客场作战的领头羊巴塞罗那意外地1:2不敌拉科鲁尼亚,不但球队的6连胜被终结,领头羊的位置也被赢球的皇家马德里队取代。

在完胜巴黎圣日耳曼挺进欧冠8强后,西甲豪门巴塞罗那队的士气正盛,面对整体实力一般的对手,恩里克对阵容进行了轮换。不过比赛的场面却并未像赛前所预测的那样一边倒,此前深陷保级泥潭的拉科鲁尼亚队利用主场优势给巴萨造成了很大的威胁,并且在上半场结

束之前利用马斯切拉诺的失误取得领先,虽然下半场开始仅一分钟苏亚雷斯就帮助球队扳平了比分,不过全队状态平平的巴萨还是在第74分钟丢掉了第二个球,贝甘蒂尼奥斯利用角球机会远点力压阿尔巴头球顶入右下死角。

本场比赛的失利,也让暂居积分榜次席的皇马看到了反超的机会,在稍后进行的比赛中,坐镇主场的“银河战舰”凭借拉莫斯的准绝杀以2:1逆转贝蒂斯,拿下两连胜的同时,也重新

反超巴萨2分,时隔两轮后重新占据积分榜头名。值得注意的是,27轮比赛过后,目前皇马积62分,巴萨60分,塞维利亚57分,虽然巴萨仍是皇马头号争冠对手,不过齐达内的球队还有一场补赛在手。(张昆龙)



一战败北后神情落寞的梅西



秦升(左)故意踩踏维特塞尔的行为被称为「中超史上最贵一踩」

绿地申花:秦升踩人就得付出代价

《北京青年报》消息 申花球员秦升为他在上周中超比赛中恶劣的踩踏对手行为付出惨痛代价。13日,上海绿地申花俱乐部对秦升作出了处罚决定,“罚款30万元;即日起下放预备队,按上海市最低工资标准领取基本生活费直至赛季结束,不得在合同期内转会”。

在上周六申花与权健的比赛中,秦升故意踩踏权健队维特塞尔被逐出场。申花俱乐部没有护短,赛后对秦升作出了初步处罚,并在仔细研究后作出了正式处罚。除被罚款30万元外,秦升还被下放到预备队。申花将按照

上海市最低工资标准(2190元)支付秦升基本生活费,直至赛季结束。俱乐部还会根据其所犯错误造成的后果、本人对错误的认识态度和后续表现来决定其薪资补发具体标准。处罚内容还包括秦升在合同期内不得转会。

绿地申花俱乐部还特意召开队会,借秦升事件提醒全体成员严守纪律,维护俱乐部形象。俱乐部董事长吴晓辉坦言,秦升的行为严重损害了俱乐部形象;其行为极大损害了俱乐部利益;秦升的行为是对俱乐部管理的公然挑战。“所以我觉

得要么拿出诚意,给大家应有的回报,用你的姿态和行动来跟大家说对不起;要么你就彻底结束自己的运动生涯。”吴晓辉说。

据了解,俱乐部作出处罚结果后,秦升还将面临中国足协纪律委员会的追罚。从一个年入数百万的富翁沦落到每个月只拿2190元的“低保户”,秦升自然伤心的茶饭不思了,秦升妻子王剑群在微博透露:“秦升一天没吃饭,婆婆一直在哭。”打出如此的悲情牌,目的只有一个,希望广大网友可以网开一面,放她老公一马。(肖 赓)

此冰冰非彼冰冰

《北京晚报》消息 2017年北京世界女子冰壶锦标赛有了吉祥物!13日,组委会对外正式发布了吉祥物。取名“冰冰”的吉祥物以中国传统娃娃为创作原型,也更加符合大众对于“萌”的定义。

“冰冰”的设计理念采用中国娃娃为主形象,头饰顶端自然下垂像冰壶的壶把并结合小女孩头部的形象巧妙地结合成冰壶造型。头饰上的图案绘有祥云及饕餮纹式,具有中式色彩。“冰冰”主色调为蓝色,代表着冰壶

场地冰面的色调,寓意着沉着、冷静。“冰冰”的胸前采用冰壶剪影造型,中间绘有本次赛事Logo。人物四肢装饰融合冰壶的主形象,像冰面上卷起的蓝色浪花,寓意运动员的发挥更加耀眼夺目。

2017年北京世界女子冰壶锦标赛,将于3月18日至26日在首都体育馆举行。这是除冬奥会外世界最高水平的女子冰壶比赛,每年举办一届。今年是第39届世界女子冰壶锦标赛,是第一次来到中国,第一届世锦赛于



2017年北京世界女子冰壶锦标赛吉祥物冰冰

1979年在苏格兰珀斯举行。在亚洲日本的札幌和青森以及韩国的江陵都曾举办过女子冰壶世锦赛。2018年平昌冬奥会冰壶比赛将于2018年2月8日至25日在韩国江陵举行。(刘大伟)